
Сторона « , УКРАЇНСЬКІ -РОБІТНИЧІ ВІСТИ — ГКВАІХІАХ LABOR NEWS Число 89.

четвертому році після перебрана влади у свої руки він остаточ- гл я дають через те вікно до радянських републик представни- його обовязку лежало 
но добив ся мира.

Правда, поранений, окровавлений, обезсилений на тілі ро- торговельні договори, 
бочий люд радянських републик після так довгої безперестан
ної боротьби, економічно зруйнований, ще й до того прибитий запорукою того, що вони вийдуть побідннками і з навістив- в куркуля або в пана зі стайні 
і пригноблений великою елементарною катастрофою — пос>- шої їх, стихійної катастрофи 
хою. яка навістила його найурожайнїйші поля сего року, але 
кріпкий він духом, завсігди готовий на найбільші жертви за 
свою здобуту волю і за справу освободженя пролетаріату цї- ; 
дого світа з капіталістичної кормиги.

Пролетаріят радянських републик позбув ся раз на завеїг- 
ди експльоататорської кляси — капіталістів і поміщиків.

Не зважаючи на всі неімовірно тяжкі перепони, він за тих 
бурливих чотири роки завів в своїх републиках порядок, ство
рив свою пролетарську, зовсім нову адміністрацію, підняв 
шкільництво на незрівнану висоту, створив могучу пролетар
ську, червону армію.

Він очистив свої републики від контрреволюційних банд, 
та відбив всі зовнішні напади, забезпечуючи собі тим роб ом 
спокій в нутрі і сильні границі проти інвазії із зовні.

Він створив політичну систему совітську, яка е органом со
ціалістичної держави і в якій сили робітників і селян злучені І 
під проводом робітничої кляси.

Він поглубив політичну свідомість широких мас до тої мі
ри, шо вони не дадуть ся обдурити і звести жадними способа- 

1 ми контрреволюціонерів
Він виховав вже" свої інтелігентні сили, які поволи засту

пають місця буржуазної, контрреволюційної інтелігенції.
Він положив основи великої економічної відбудови своїх 

радянських републик.
Він запалив великий луч пролетарської революції, який я- 

сно освічує пролетаріятовн цілого світа вірний шлях до визво
лу з під капіталізму.

Він підняв високо червоний прапор пролетарської рево^ 
люті, за. яким стають міліонові ряди пролетарів цілого світа.

Свідомий свого великого обовязку, як провідник всесвіт: 
но і пролетарської революції, осяяний лучами поранного сонця 
світлої будучностн, він не піддаєть ся знесиллю, а сміливо пря
меє до своїх високих ідеалів

також
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kh правительств капіталістичних країв та заключують з ними ходити в ночі по селі з "дерка
чем" та стеречн, щоби часом 

Се є найкращою ознакою сили радянських републик, се е "добрий чоловік" не потягнув

Волинець. коня, а головно спинити стар
шину, як буде їхати пяннй з 
дзвінком зі “служебноГ обїзд-
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тнй. безсловесний злидняк під
час розподілу відібраної від 

’ пана землі? Нічого, або если 
дістав яку десятину, то пів дня 
ходу від села, на крутім горбі,

; на який самій коняці трудно 
вилізти, а про витягнене на не- 
го плуга годі було і думати. 
Зрештою той злидняк навіть 
і коняки не мав. Весь його ма
єток складав ся з кількох об
дертих, замурзаних дітнії.

Томе то буржуазна револю
ція ні трохи не поліпшила до
лі бідняка. Таким його заста
ла в селі Жовтнева Революція, 
яка своїм гаслом несла йому 
дійсне розкріпощенє.

часопись для робочого люду виходить два рази на тиждень Рік Тому назад, в трету річницю Жовтневої Революції. 
Червона Армія добивала послїдного з контрреволюційних Mo- 
гмканів. кримського, нині лемноського барона Врангля. 7. ли
стопада Червона Армія атакувала перекопський перешийок 
на Кримі, а 13. листопада заняла столицю Криму, місто Сімфе
рополь.
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Листопад минувшого року був для Червоної Армії міся
цем остаточної і рішаючої перемоги над оружною контррево- ! 
люціею. До першої половини листопада Червона Армія о- 
чистила від баронських білогвардійців цілий Крим, а 23! ли
стопада прогнала останки петлюрівських банд за Збруч, за
нивши місто Волочиськ.

Winnipeg, Man, Canada

Неооеіішенмі ш газеті рук-жжий не «вертить са, хіба шо допис >ватель вм
ре і но U жічит к, що бажає «еороту своєї рукописи на случаЯ її не поміщена 

та таеучиаь оочдоеу марку на її пересилку

Місяць жовтень і листопад, місяці пролетарської револю
ції в РосіП, були в 1920 році місяцями великкх побід Червоної 
Армії над контрреволюцією. В тих місяцях Червона Армія 
розбила до тенту Врангля, Петлюру, Балаховича, Пермикіна, 
і на Сибірі Семенова. В тих місяцях Червона Армія очистила 
від контрреволюційних банд Тавриду, Крим. Подільську і Во
линську губернії.

Місяці жовтень і листопад 1920 р. були місяцями тріюмфу ти ся міським фабричним ро- 
Червоної Армії над контрреволюцією, над прпираними цілим бітникам з міською буржуазіє- 
капіталїетичним світом білогвардійськими розбійниками в КІ- Але умовним житя міського 
генеральських мундурах. 7-го листопада Червона Армія штур- робітника, згущене при праці 
му вал а Перекоп, а 15-го/і ого кримське величество утікало на на фабриках, яке сприяло йо

го морозу міню ся між собою
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В той день, чотири роки тому назад, в буржуазних кругах 
Петрограду, столичного міста Росії, панували переполох і трї-
вога. Тяжко приходило ся боро- t.Зі всіх сторін великої російської держави, 
несповна вісім місяців тому відбула буржуазно-революційне, 
републикайське хрещене, іііл музику смертоносних орудій з 
боевих фронтів шаліючої світової війни,
до міста делегати робітників, жовнірів і селян на другий всеро
сійський конгрес совітів.

Той конгрес представників робітничих, жовнірських і се
лянських рад й був причиною переполоху і трівогй буржуазії 
і П правительства, під проводом ес-ера Керенського,

Всім бо ясно було, що той конгрес збирав ся для виконаня 
революційної волі працюючих мас, висловленої гаслом :

Вен власть совітам1
В великім Смольнім Інституті над Невою пане вав горячко- 

НИИ рух, шум, галас, лунали революційні промови бесідників, і призпанем клонимо перед його мертвими І 
за впиваючих до «б рої, /реміли революційні гимни, острнлись 
мечі, дудніли по цементованих підлогах маіиинові кріси.

Поява Леніна і Зіновева, котрі прибули туди зі свого схов
ку, викликала бурливі овації.

В тім то Смольнім Інституті 7-го листопада, б десятій го
дині і сорок мінут в ночи, розпочав ся другий конгрес совітів,
який

яка тільки шо

прибували того дня

і француськім кор’абли з Криму до Константинополя
На всі свої отаманські лопатки утікала в листопаді з Укр-а- 1 давало можливість" на ведене 

Петлюра, Пермикін і Ьа.іаховИч агітації і пропаганди.іни погромшицька-трійця 
під покров "матки боскої" до Ченстохови.

Побіди Червоної Армії в тих двох місяцях минувшого 
року на довго відбили охоту у білогвардійських погромщі^- Не так було на селі. Там 
кін воювати. Та не так відбили охоту , як відбили в них веї за- і кождий злидняк, іарібник 

В четверту річницю його першої побіди ми і пошаною соби воєнного діла, прогнавши їх поза границі радянських1 жин індівідуальним центем і

лучило
його для спільної боротьби з 
своїми експльоататорами.

живими борцями републик з порожнини руками та з голодними
Наслідком побід Червоної Армії над Вранглем було те, що на-. ся за своє 
і;іть “гуманність" француських імперіалістів не могла прости- чим заставити його бороти ся 
ти сего Вранглевн і відмовила йому дальшої піддержки, за- за поліпшене свого положеня, 
бравши за пбпередну свою “гуманність" 
фльоту.

жолудками. так само індівідуально боров 
істноване. Першенаші голови і кличемо:

Нехай жиють радянські републики! 11

всю чорноморську пролетарська революція мусі- 
- ла його є ще збудити, розво- 

■Своїми довершеними побілами в місяці листопаді 1920 рушити, вказати йому, що він 
року, Червона Армія забезпечила на довгий час границі ра- такий самий чоловік, як і його 

ІВслн розбити всіх контрреволюційних військ Червоною лннських републик від итвертого нападу капіталістичних хн-,хлібодавець.
Армією здавало ся, що радянські републики нарешті" зажиють каків 

і мозок російської пролетарської революції. Даремно’ делета- хоч деякий час вільним мирним" житем, шо вони будуть мати 
ти правих партій, ес-ерів і меишевиків

РЕВОЛЮЦІЯ І ГОЛОД.
можемо вже нині сміливо скачати започаткував но

ну добу в історії людства.) в
*Вжтг При виборі президії иобілили б ільшевики д>диа І вона його збудила. ІІокли

Тепер сі розбійники в генеральських мундурах потайки, кана до житя Жовтневою Ре 
переважно задякана 'могу повернути всі свої творчі сили на відбудоване зруйно- як ті злодіі, нишпорять здовж польської і румунської: границі 

ваіюго господарства краю. Та не так склало ся. як гадало ся. та винюхують, чи не ндало-б ся їм денебудь на приграничній волюцією радянська влада пе
ревела закон про розслоєнє 
села. Сим законом вона вдари-

стихійним революційним зривом пролетаріату інтелігенція,
старались всякими формальностями та академічними питаними На зміну контрреволюційному ворогові, прийшов є ще біль- радянській території поживити ся.' Але все, що вони можуть

яка навістила ціле зробити, то післати котрогобудь з меншої братії відкрутити
шини на зелїзницї і розбити потяг. Ua сім ограничаєть ся те- 

тисячі, пер вся їх роли. Але і вона з кождим днем маліє. Бо раднн- 
I замість того, щоби ські власті, не панькають ся з,ними. їхні заговори їм не вда-

івернути всю свою силу на відбудоване краю, радянські релу- ють ся. Сподівані ними масові селянські повстаня не справ- дила ,, ВІ-1ЬІШМ , повноправним
блики звернули її на боротьбу з голодом. Всюди, по всіх мі- лили ся. Навіть посуха в приволжськи^ губерніях не оправ- горож ішпьім радянської
сгах і*"селах Радянської Федерації, від Петрограду до Кавказу, дала їх надій, бо та Червона Армія, шо вимела їх поза грани- пуГпіІК||

“На поміч цї Росії і України в листопаді минувшого року, стоїть гордо
та непохитно і нині на сторожі радянських републик і не спус- 

заграннчні кає своїх очий з білогвардійських псів.
Таку науку дістала білогвардійщина від Червоної Армії

переб- шни, є і це страшнійшии ворог
Приволже і полудневу частину Росії та .України."

Голод, спричинений посухою, уносить в могилу 
жертв. Голод косить старих і малих

відвести конгрес від вирішени Одної великої справи 
рани влади совітами.

Ніяка сила в світі не могла новздержати вибуху революцій 
ного вулькану.

посуха, ла сільського куркуля в саме 
гімн. Сієм законом вона зорга
нізувала сільську бідноту, вир
вала її з положеня раба і зро-

Нараз здрігнулись стіни Смольного від відгомону сильних 
арматних внетрілів. Неї делегати зірвались на ноги

Се кружлнк “Аврора"*) пращав Зимову Палату своїм похо
ронним співом старому ладови.

Се був привіт “рамної зорі" новому суспільному ладови.

ре-
. від Байкалу до східної границі лунає один клич 
голодуючим!”

Зелїзницї працюють лише для голодуючих,
1 кораблі везуть переважно споживчі средства також для голо

дуючих. Недоїдавші протягом чотирох років великі міста, ; рік тому назад 
відривають від рота свій послїдний кусок хліба і"віддають його 

! сьому голодному братови в Приводжу.
Таке стихійне нещастє навістило першу в світі робітничо- WflDTUCDÂ ОСОППІПІІ IQ І VUDkVIlï

■ -1 >п і : ■ к V републикх Такий то страшний ворог прийшов на /!\UD I IlLUn ГСиШІїиЦІП I W ГК/іІІі далась завзята боротьба між
За ними пен.мкшінні м іси всюли .-тнмях « .ь-ібпик ,Y ,МІІІУ контрреволюції та білогвардійським бандам. Голод ви- ,, , куркулем і бідняком. Куркуль

бапак ,х траншеях в сії. с. кич убогих курних хзтзх+ "»»Рив тяжке моложенУ в Росі,, яке в свою чергу оживило на- ,k'f’“la «УР*куа:«.а револю- вительства в Росії “працював" не втікав , села, так як се ро-
Спробувавши без найменшого успіху всіх евшх'способів ли бітової контрреволюції на повалене Совітів. Совітська шя,в Росі‘ “ ма'1т1 1917 Рок> Р^'-ництва есер Мер. бив нан-дї.тич. Раз тому, шо

,і10б новздержати конгрес від рішучих кроків делегати ітл- пласть покликала для боротьби з голодом всіх, в кого бєть-ся ®|д->>лась ,без пролнву КР,,ВИ- »ов- а • кРа,НІ • працювала куркулів по селах хуло «ви
вих партій в числі ОКОЮ вісімдесяти ННЙШ1И і сіі, н'ір-п се "і ссрце людини. Почувши поклик совітського правительства, лк юдан писала іуржуазна Центральна 1 ада, почали, чайно поважне число, нони 

" 1 ' вісімл сяти, ниишли салі на) ад,сє- гоюдуючим зготосида ся позвінчані "посійськ-■, 6vn пРеса- особливо антантських самі захоплювати панські ла- Добре знали сільські обстави- ,
•«*»1 ->•» —«*- •*«—• г~™к. - ZSZ ГЧЙЯЬТІКЗ SŒTJrnü. *.................... ................. ............................. «-DT» » ......... .......... у

Але не голод і муки селянина Приволжа лежали її на биРати* "а СК1ЛЬКИ буржузна Чернов. якого захопила над та і втікати вони не знали ку-
11 ід претекстом помочі голодуючим вона почала при- преса була права, коли вона працею коло земельних за- дн. Крім того вони знали, як

так писала, бо як нам відомо, конів Жовтнева Революція, пристосувати ся до житя і при
антанта не дуже то симматизу- так і не вспів проголосити ви- радянській владі. З лихом бі-
вала з російським царем-“ба- слідів своєї праці, а Централь- і лою иазверх корили, ся, а од-

I куркуль, позбавлений най
мита, почав буртуватись. Він 
почав бойкотувати радянську 
владу, а натомість помирати, і 
запомагати всяких повстан
ських, отамцнчиків та профе
сіональних бандитів. В селі по-

Заворушились делегати, заворушилась маса робітників, 
заповнила кожде свобідне місцесаяз зборів. Не було у нихяка

більше терпеливости слухати ес ерівських та меншевицьких ре
золюцій, пропозицій нових компромісів і коаліції з буржу
азією.

Вся власть совітам! Боротьба аж до побіди 
ка постанова. —

Ось їх крш-

кими провожалн їх миоп сотки оставшнх представників ро 
бітничих, жовнірських і селянських рад.

Тимчасом на улицях безсонного міста панував незвичайний 1 ,ми
НІЧИМ

: мовляти наговір на повалене совітського правительства. 
і: затїї зістали викриті, плини розбиті. Ч

Під претекстом помочі голодуючим пробув,і.та пробра
тись в Росію і європейська контрреволюція, але вона також 
потерпіла цілковите фіяско. Не дивлячись на своє тяжке іїо- 
.! -жене, витворене тим стихійним нещастєм. совітське правії- 
тельство непохитно стоїть на сторожі революції. Звернувши 
псі сили краю на боротьбу з голодом, воно не опускає з виду 
своїх “доброзичливих” сусідів з над Сени і Висли.

Натомість воно.звернуло свої очи в сторону зорганізова
ної') пролетаріату цілого світа. В ейоїх відозвах воно кличе

рух уоружені робітники, моряки і жовніри, що стали по сторо
ні совітів сповняли свою задачу 
свіжі радісні вісти про побідні кроки революції.

Арештовано міністрів, забрано телеграфічну і телефонічну 
статі, державний банок, головну штабову кватиру ; гарнізон з 
Царського Села перейшов на сторону совітів, инші військові

До Смольного приходили все
ТЮШКОК) , який підчас війни на Рада, завдяки тому,

їнї буржуазна форма прилине 
правліня затрималась довше, 
проголосила- на папері новий

ним оком поглядали,—чи не 
до них який небудь 

петлюрівський Морлалевич іі 
своїми бандитами.

шо на
окружив був себе і свій двір Укра 
генералами і міністрами 
Німцями. Союзники добре б\-

відділи пішли за йог<| приміром ; врешті ціла дванайцята армія 
на північнім фронті перейшла на сторону совітів.

Сила і авторітет буржуазної

ли освідомлені про. те, шо тво- Та тепер їх надії навряд чи 
справдять ся. .Зорганізована в 

країні надовго до того прого- Комнезаможі сільська біднота

земельний закон, але той <а 
рило ся в Царськім Селі під нон спі шив ся, бо селяни на У 
проводом цариці Нїмкинї з 
благословеня Распутіна. Том\

правительства розлетілись
в кусні від перших рішучих ударів революційного пролети- '
рінту тош ня захопили вже землю в розпочала завзяту боротьбу з 

то мартову револкіцію в Росіі свої руки, нагнавши дідичів з бандитизмом 
вся аліянтська преса привита- їх маєткіЙ,

і, бачучи своє: 
безвихідне положене, Морда-І так над досвітком тої ночи-конгрес закінчив своє заеїданє 1 ІГО не доп-'стити правительства своїх країв до вмішу ванн ся

в справи радянських републик. Совітське правнтельство кли
че пролетаріят всіх країв помочи йому в сій тяжкій боротьбі 
з голодом і ся дружна поміч буде найкращою відповідні на 
всі к знтрреволюційні заміри європейських капіталістів та їх 
правнтелвств.

деклнраціею про повалене “тимчасового правительства" і вста 
мовлене влади совітів або диктатури пролетаріату

ла досить прихильно. Та чи іаспокоїлось україн
ське село після захоплепя дї- 
дичівських ланів?

л ііичі переходять одні на сто
рону Рад, а другі втікають до 

В тім то й Польщі і Румунії.
Прийшовших після царя до 

влади Львова, Мілюкова і Ке
ренського аліянтська преса річ, що ні. Дідичів легко були j А радянська влада дальше

Сумою листопада, сего року, минає четвертий рік від, дня Пролетаріят відкликнув ся. 11о всіх закутинах земської привитала як новітних Лойд нагнати, бо проти них повста- ; організує по селах Комнезаме- 
Проголошенн пролетарської влади в першій у світі совітській „улі він організує свою поміч борцям за соціальну револю- -1жорд>|іів, Клємансів і инших ли всі селяни, богаті і бідні, жі, освідомлиє їх і направляє 
републицї - 'ч^іртю. Борючись сам з страшною світовою економічною крізо- двоногих ТИГР*В Привитала їх але не так стало ся, к/іли прий--проти куркуля, ііайголовнїй-

За тих чотири роки повстало'на території бувшої росі’й-, ю, пролетаріят спішить зі своєю помочю голодуючому пасе |також дуже Радісно вся Росій" шло ся ту землю 
ської імперії много инших совітських републик, які злучились пеню Приволжа. - -Фе’ *-"ька промислова буржуазія, я- " самими .селянами,
в одну федерацію. Та не в мирі і спокою вони повставали і 6у - Тяжке положене переживають тедаер радянські републи- ка сподївала ся, шо під їх по

ки. Болючі рани лишила їм до загоеня світова контрреволю-
Революція дала працюючим масам радянських републикщя. яка протягом трох літ несла на територію радянських ре- вить в Росіі на місие царсько- селянства 

землю, фабрики, зелїзницї, всі богацтва країни, дала владу, а- публик огонь і руїну, а навістивше сего року" стихійне нещастє 10 самодержавія
є ще більше розятридо -ту, рану. Пролетаріят і бідне селянство

Всесвіти ин капіталізм пізнав в першій пролетарській, со- Росії і України одною рукою гоять ту рану, а другою — б ють сового капіталу. За царем “ба- поділу 
вітській републицї свого смертельного ворога і люто кинув ся по .голові бандита, який, маючи до помочі куркулів та загра- тюшкою" плакала лише вис- ніж з дідичами, 
хсьою своєю силою на Совітську Росію, щоб її знищити

ділити між . того тепер ворога сільської 
бідноти. Приходить ся курку- 

Село є ще за царя мало свою леві розпрашати ся з напів да- 
встано-j бу ржуазію в особі богатого | ремною працею, приходить ся 

■> кур кулів, з ко- йому самому закачати ру- 
самодер- трим бідному селянству врий-. кави і працювати для піддер- 

жавіє промислового і фінам- шло ся бороти-ся підчас роз- жаня своєї сім і. Нема йому
землі далеко тяжше ! бідному навіть до кого можа-

кровительством вонадувались

ле не могла їм дати спокою

літи ся, бо Жовтнева Револю- 
власти то-Всї ннчннх покровителів, зриває на Україні продовольчі потяги і ша лінива аристократія, за 

сили він змобілїзував був для боротьби за знищене пролетар-1 палить склади збіжа, приготованого для какормленя голоду- ним плакали дворяни-жіміщи- 
ської революції

Бідний, безземельний сели- шя поставила при
ним. вічний панський наіімит. го всіми погорджуваіюго при 

ки, які свої маєтки набули в вічний зарібник ніколи не мав Царськім р-.-жімі бідняка, який
Але даремно-рветь ся чорна сотня. Не поборола вона ра- спадщині від своїх предків, а- голосу на селі. Ніхто його не ие «збув є ще тої кривди, яку

і капіталісти колишньої Росії, не могли простити робітникам дямських републик при помочі оружя світового капіталу, не бо були нагороджені ними за слухав, ніхто з ним не числив В1Н зазнавав від куркулївської
і селянам радянських републик нанесеної їм "дошкульної оби- поборе вона їх і при помочі голоду. Робітник і селянин ра- “усердну службу” цареві, а ся" як ’3 чоловіком, ніколи він
дн" І 3 ДИКОЮ «цілістю боролись U нутра і і « ви: при і П -м іянськнх републик. при Дружній помочі пролетарі ягу цілого самі часто навіть не знали, де не грав ніякої ролі на гїііТоИ
зі світового капіта-іїзму за від інскане влади та привернене світа» загоять скї свою найтяжшу рану. Вони справлять ся з 6 т' маєтки і кілько їх, бо своє ських та волосних сходах. По- ла великий
старого порядку. голодом так само, як справили ся з бльокадою, з інтервент- роскішне і ліниве жите ирово-

Поверх три (нжи шаліла домашня війна, повторялись ін- єю світових імперіялїстів і з внутрішною контрреволюцією, лили в парижських сальонах. знали лише тоді,
тервенції, п >ки остаточно пролетарська червона армія не по- Вони розбили сталевий обруч, яким були скували його Тому від мартової револю- було направляти шляхи, ко- села,
конала всіх ворогів радянських републик, які пробували о- .світові імперіялїсти, вони накормлять і голодуючих. їхня не- ції в Росії потерпши лише сї ли треба було 
ружною боротьбою привернути історією засуджений на зиги- похитна сила волі є найкращою запорукою сего. Зброєю Чер- ліниві верхи аристократії. Се- го за ЗО верств 
біль старий лад. , воно! Армії вони прорубали вікно до всіх капіталістичних ляни, не чекаючи

Переможцем вийшов пролетаріят радянських републик і в країв і нині через те вікно пливе голодному 
------------------------ від світового пролєтаріяту і добродійних товариств. Не див- закону.

ючнх. для засіву їх піль.
Позбавлені засєібів екепдьоатації і панованя, поміщики

ласки
Жовтнева Революція наиес-

удар куркулеви, 
та сільські власти вона його знищить і зрівнае з 

коли треба иншим працюючим населенєм
Мусїй.

го ВОЛОСНІ

післати йо
ло земевко- 

пакетои
треба райте ся поширювати свою

над котрим за цілий було засипати перед волостю робітничу часопись иУкр. Ро
стячись на свою заїлу ворожнечу до Совітів, все частїйше за- час правліня тимчасового пра- баюру, бо приїде земський. На'бітничІ Вістк".

Товариші! Все 1 всюди ста-навіть про- го начальника з
населенні поміч голошеня нового земельного від старшини, коли

•) Аврора juthmcwec слово значить ранив юрв
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